

○《四名大学生勇救海中轻生女》追踪

# 另两名大学生也是哈工大的

## 他们的名字是王安达和高悉越,都是大二学生

本报9月25日讯(见习记者 孙丽娟) 本报23日报道的《四名大学生勇救海中轻生女》,有两位大学生做好事没留名。25日,哈工大(威海)学生蔡海明和何朝晖网上发帖,寻找另外两名“救人英雄”,并最终找到先行下水救人的王安达和高悉越。

四名大学生勇救海中轻生女的事迹得到了很多人的关

注。24日下午,蔡海明和何朝晖跟老师交流时,表示两人是后来才参与救人,而第一时间冲入海中的另外两名学生却无人知晓。

下晚自习后,蔡海明在山大(威海)的贴吧里发了一个“寻找救人英雄,大家都来看一看,帮助寻找”的帖子,并通过QQ群等多种途径找寻两人。

23时46分,蔡海明的手机收

到一条短信,告知另外两人是王安达和高悉越。通过电话联系,蔡海明得知,原来两名救人英雄竟是自己的校友,他们同样来自哈工大(威海),是大二学生。

25日下午,记者在校园内见到了四位救人的大学生。王安达表示,救人的事并没有跟很多人说,当蔡海明找到自己时,还感觉挺意外。

四人当中,只有高悉越还算

会游泳,其他三人均是第一次或者第二次下水,他们称救人时没想太多,心里只有一个念头,赶紧救人。

王安达和高悉越的导员郎涵光说,平时二人表现不错,在班里的人缘很好,和同学间的关系相处得很融洽。

王安达和高悉越的舍友葛清源则表示,当知道他俩下水救人的事迹后“一点都不感到

吃惊”,平时他们就助人为乐,是个热心肠。四名救人大学生中,有三名学生曾在班里担任班委,做事起带头作用,在同学们当中很有威望。

“当时救人没觉得害怕,晚上躺在床上回想当时的情景,觉得有点后怕。”王安达笑称。他们表示,以后要多学习一些急救知识,并要学会游泳,在自己的能力范围内,帮助别人。

## 天凉了

25日,市区最高温度为19℃,雨后气温骤降,下降幅度达10℃,出行市民纷纷换上长袖衣衫。

本报记者 王震 摄影报道



## 顾客摔骨折,浴池赔5万多元

### 又到冬季泡澡时,浴客、澡堂都应做好防滑措施,杜绝此类纠纷重演

本报9月25日讯(记者 王震 通讯员 解品彩) 23日,环翠法院公开审理孙女士浴池摔伤索赔案。今年2月23日,孙女士去市区某浴池洗澡,期间被浴池内胡乱摆放的水管绊倒摔伤,住院治疗,出院后她提起索赔之诉。

今年2月23日,孙女士去市区某浴池洗澡,在室内走动

时,因一根水管压住她的拖鞋,她弯腰抽拿拖鞋时,脚下一滑,被水管绊倒在地,肋骨骨折。浴池工作人员拨打120急救电话,将她送往医院急救。孙女士共住院12天,出院后又遵医嘱休养3个月,由其女儿护理。这一摔,孙女士前后共花医疗费8841.36元,其中有浴池方当时垫付的

1428.9元。

出院后,孙女士于6月17日委托司法鉴定所做伤残等级鉴定,鉴定结论是十级伤残。7月30日,孙女士将浴池经营负责人告上环翠法院,要求对方赔偿她医疗费及各项损失费7万余元。

开庭后,孙女士和浴池经营方都同意调解。环翠法院认

为,浴池作为向公众开放的经营场所,对前来消费的不特定人负有安全保障义务。结合本案案情,法院认为浴池方赔偿孙女士的各项费用应为80%,扣除之前垫付的1428.9元,还应赔偿孙女士57662.1元,近日,浴池方接受了这一赔偿方案,全部赔偿款项都应到位。

## 电子娱乐中心摆52台游戏机

### 男子设赌场获刑半年

本报9月25日讯(记者 王震 通讯员 王海光) 前日,环翠法院公开审理了陈某开设赌场一案,当庭宣判陈某犯开设赌场罪,判处他有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金一万元。

元。

2012年12月10日至2013年1月18日,陈某以营利为目的,在环翠区张村镇长江街其经营的禾木电子娱乐中心内,摆放具有赌博功能的电子游

戏机52台,供人赌博。今年1月18日,陈某被环翠公安分局刑事拘留,同年2月6日被依法逮捕。

7月8日,环翠区检察院以陈某犯开设赌场罪,向环翠法

院提起公诉。审理中,陈某自愿认罪。鉴于他犯罪情节较轻,有悔罪表现,没有再犯罪的危险,环翠法院于近日依法判处陈某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金一万元。

## 哥哥酒驾撞死人,拉弟弟顶缸

### 骗局被识破,兄弟俩双双被刑拘

本报9月25日讯(记者 王震 通讯员 张书华 刘钊华) 哥哥是公职人员,酒后驾车逆行撞死一摩托车司机。担心丢了公职,这位哥哥招来农村老家的弟弟,要弟弟顶缸,被交警识破,兄弟俩双双被刑事拘留。

9月24日星期二下午4时许,威海某单位职工钟某在乳山市区某酒店饮酒后,驾驶鲁KA70\*\*长城皮卡返回老家崖子镇。

车行至乳山寨南司马庄路

段时,酒劲上来,钟某打瞌睡,车逆行驶入对向车道,将驾驶二轮摩托车正常行驶的张某当场撞死。

事故发生后,钟某害怕因此影响工作,没有立即报警,而是先打电话让其在老家务农的胞弟来顶缸。钟某的弟弟立即赶到现场,兄弟二人先对事故经过进行了串通后,再报警。

民警到达事故现场后,钟某的弟弟自称是驾驶员,简要交待了事故经过,最后特意强调自己醉酒的哥哥坐在后排座

上睡觉。

民警勘查现场,发现事发路段路况简单,结合“司机”头脑清醒、讲话条理清晰,而“乘客”满身酒气、神情异常紧张的多重反常,民警认为存在哥哥酒后驾车肇事、弟弟顶替的可能,遂将钟某兄弟带回,进行隔离讯问。

被分开的这对兄弟,先是异口同声地坚称是弟弟驾车肇事、哥哥一直在后排座上睡觉。

但在随后的隔离审讯中,民警要求“司机”详叙车辆行驶

路线以及“乘客”的喝酒情况,结果,这兄弟俩的供述前后矛盾,根本对不上茬,不能自圆其说。

当晚9时30分许,先是“司机”顶不住压力,先交待了哥哥因害怕失去工作,让其顶替出首的经过。攻守同盟被破,钟某不得不承认了酒后肇事的事实。

钟某兄弟涉嫌交通肇事罪、伪证罪,当晚都被刑事拘留。此案正在进一步调查取证、审理中。

## 12家装修工程 5家有问题

本报9月25日讯(记者 王震 通讯员 陈璐) 有些公共场所的消防隐患是在装修时留下,工业园区消防大队提前介入大型室内装修工程,9月份排查室内装修场所12家,5家存在27处火灾隐患。

此次检查的重点是装修工程单位是否落实了消防设计手续、装修材料是否可燃、易燃。检查发现有些正在用火的室内装修场所的消火栓没有水。

到目前共排查室内装修场所12家,其中5家有问题,发现并督促整改火灾隐患27处,下发《责令改正通知书》5份。